ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

<u>04-17.05.2020</u> <u>№ 15</u>

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН

\(\tilde{KAZINF@RM}\) МЕРЫ ПО БОРЬБЕ С КОРОНАВИРУСОМ ПРИВЕЛИ К \(\tilde{KAZINF@RM}\) СОКРАЩЕНИЮ РЫНКА НАРКОТИКОВ В МИРЕ

Меры, которые были приняты государствами для борьбы с распространением коронавирусной инфекции, сказались на масштабах производства наркотиков, а также привели к изменению маршрутов наркотрафика. Об этом говорится в новом докладе Управления ООН по наркотикам и преступности, передает МИА «Казинформ».

«Из-за отмены международных авиарейсов прервались цепочки незаконных поставок синтетических наркотиков, в частности метамфетамина. Наркоторговцы стали искать альтернативные маршруты контрабанды, а в том числе переброски героина, потоки которого, как правило, шли по суше. Сейчас героин, как и кокаин, они пытаются отправлять морем. В портах Европы постоянно конфискуют крупные партии кокаина, а в прибрежных странах Индийского океана изымают героин и другие опиаты», отмечается в сообщении Центра новостей ООН. Сокращение незаконных поставок героина и кокаина привело к дефициту наркотиков на черном рынке. Эксперты надеются, что это будет способствовать снижению наркопотребления. Но с другой стороны, они опасаются, что это может привести к росту зависимости от других вредных веществ, производимых на местном уровне. Сокращение международной торговли в условиях распространения COVID-19 может обернуться дефицитом прекурсоров, которые используются при производстве синтетических наркотиков. В долгосрочной перспективе, как считают эксперты ООН, экономический спад, вызванный пандемией COVID-19, может привести к серьезным изменениям на рынке его трансформации. https://www.inform.kz/ru/mery-po-bor-be-sдаже koronavirusom-priveli-k-sokraschenivu-rvnka-narkotikov-v-mire a3647381

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

ИНДОНЕЗИЯ



Управление ООН по наркотикам и преступности (UNODC) сообщает, что рынок синтетических наркотиков в Восточной и Юго-Восточной Азии продолжает расти, сообщает Antara.

В тот момент, когда мир переключает свое внимание на пандемию COVID-19, производство и торговля синтетическими наркотиками и сырьем для производства наркотических средств увеличиваются до новых рекордов в регионе.

Известно, что в 2019 году в странах региона изъяли 115 тонн метамфетамина. Эта цифра не включает данные из Китая, где ежегодно конфискуют в среднем около 30 тонн метамфетамина.

https://regnum.ru/news/polit/2952274.html

ФРАНЦИЯ

ОБОРОТ НАРКОТИКОВ ВО ФРАНЦИИ УПАЛ НА 30-40% — ГЛАВА МВД Министр внутренних дел Франции Кристоф Кастанер заявил, что период изоляции привел к падению оборота наркотических веществ на 30–40%, передает BFM TV.

«Во время изоляции оборот наркотиков сильно пострадал, и, по оценкам, сократился на 30-40%», — отметил глава МВД Франции во время пресс-конференции в штаб-квартире антинаркотического управления.

Кристоф Кастанер также заявил, что период изоляции привел к «новым практикам», таким как выращивание каннабиса дома. https://regnum.ru/news/2951088.html